

齐商银行积极开展防范非法集资宣传月活动



为进一步履行社会责任义务，维护金融安全和社会稳定，齐商银行积极开展防范非法集资宣传月活动，提升广大群众的风险防范意识，根据监管部门通知要求，齐商银行在6月份组织开展了以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传月活动。

宣传月期间，齐商银行充分利用每个营业网点LED显示屏滚动播放防范非法集资的宣传口号，并制作了讲解非法集资新特征、新手法、主要表现形式和危害后果等内容的宣传单页，摆放在各网点显眼位置，确保客户随时取阅；厅堂工作人员主动及时为客户讲解有关金融知识。为了进一步加大宣传力度，该行组织员工走上街头、走进社区、走进集贸市场开展宣传活动，为市民群众宣

传讲解防范非法集资等金融知识。同时，齐商银行注重内强素质建设，将防范非法集资知识纳入员工必知必会内容，每年组织员工开展防范非法集资法律政策和监管制度培训，不断提升员工的职业素质。

在6月15日的集中宣传日，淄博支行组织员工在义乌小商品城南广场开展了防范非法集资风险集中宣传活动。活动现场，支行悬挂宣传标语、摆放宣传展板、设立咨询台，向广大市民发放宣传单页、讲解防范非法集资等金融知识。在集中宣传日，淄博辖内的博山支行、周村支行、世纪花园等支行，以及潍坊分行、威海分行等异

地分行也纷纷组织员工积极开展集中宣传活动。

宣传月期间，齐商银行参与宣传活动1500人次以上，发放宣传材料40000余份。通过开展防范非法集资风险的广泛宣传，让群众认清非法集资的“非法性、利诱性、公开性、伪装性”的特征，使群众树立正确理财观念，警惕非法集资陷阱，进一步增强自觉防范意识，实现“守住钱袋子·护好幸福家”。

齐商银行将持续履行普惠金融社会责任，同广大群众一起打击非法集资，维护金融稳定，共创和谐社会。梁立柱

齐商银行总行党委召开上半年意识形态工作专题会议



为深入贯彻《中共齐商银行党委意识形态工作责任制实施方案》要求，进一步加强和改进全行意识形态工作，6月29日，齐商银行总行党委召开2020年上半年意识形态工作专题会议，总行意识形态工作领导小组组长、党委书记、董事长臧传勇主持会议并做总结讲

话，总行意识形态工作领导小组副组长、党委副书记、纪委书记、监事长侯全明同志作上半年意识形态工作报告。

会议指出，今年以来，齐商银行认真贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央、省、市决策部署，深入开展省委巡视市委巡察落实意识形态工作责任制

共性突出问题自查自纠工作，明确意识形态领域是政治安全的前沿阵地这一认识，扎实做好疫情防控 and 经营发展工作，积极作为，进一步巩固该行业意识形态领域向上向好的发展态势。

会议强调，全行党员干部一定要强化意识形态工作是党的一项“极端重要”的工作这一思想认识，切实做好当前和今后的意识形态工作，牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权和话语权，特别要把网络阵地作为重中之重，规范管理全行微信公众号、微博、抖音等新媒体的使用，面对舆情事件的处理上，要确保任何时候都能够以最快的速度形成合力，协同行动，坚决避免小问题演变为大问题，避免工作矛盾问题向意识形态领域问题传导转化，确保全行始终拥有推动高质量发展的强大动力和良好舆论环境。肖源

齐商银行举行“迎七一”主题党日活动

在中国共产党成立九十九周年来临之际，为追忆党的光辉历程，进一步增强党的凝聚力和党员的先进性，激发党员干部干事创业的热情，加强党支部和党员队伍建设，不断提高广大党员深入实践“创先争优、做合格党员”的自觉性，不断强化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果运用，齐商银行各单位积极开展“迎七一”主题党日活动。

6月22日，齐商银行潍坊分行党委组织分行党委班子成员、各党支部书记、机关支部全体党员到潍坊市1532产业园开展“追寻红色记忆 强化使命担当”活动。大家先后参观了地下6公里地道群、建国初期消防队、老厂房仓库等红色教育基地、教学实践基地。在解说员的讲解下，穿越百年历史的地下隧道，墙壁上现存手绘宣传画，写着“提高警惕，保卫祖国”、“毛泽东万岁”等标语。通过参观，深刻体会到了革命先辈在中国共产党的领导下，拿起武器，不屈不挠、奋勇斗争的艰难历史和他们视死如归的大无畏精神，再次为大家上了一堂深刻的主题党课。

6月22日，齐商银行中心路支行党支部开展“迎七一重温入党誓词”主题党日活动，全体在职党员参加。面对庄严的入党誓词，支行支部书记潘淼作为领誓人，带领支部党员

们一起高举右手，再次庄严宣誓。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”铿锵恢宏的誓词，强烈震撼着在场的每一位党员，一字一句，神圣而豪迈，体现了党员同志们对中国共产党的无限忠诚。

6月28日，总行计划财务部党支部、营业部党支部组织党员和入党积极分子赴黑铁山抗日武装起义纪念馆参观学习，共同缅怀革命先烈，接受革命传统教育。走进纪念馆，在讲解员的带领下，党员们依次参观了展厅，听着讲解员生动的讲解，看着陈列的老旧武器和一幅幅实景图片，党员们无不为之革命先烈的不屈的革命热血和大无畏的牺牲精神所感染。一幅幅图片，一件件物品，一个个事迹，让参观学习的党员们在这里接受了一次深刻的党课教育和爱国主义洗礼。

通过一系列主题党日活动的开展，进一步增强了全体党员、积极分子的光荣感和使命感，激发了大家的爱国主义热情，号召大家坚定理想信念，传承红色基因，永葆初心本色，坚守责任担当，立足基层岗位做好本职工作，以更加饱满的精神状态和更加扎实的工作作风，不忘初心、牢记使命，推动齐商银行高质量发展。

李玉珑 刘效强 孙玉恒

齐商银行“金达创富理财” 咨询电话：96588

产品名称	募集金额	募集时间	产品期限	参考年化收益率	发售对象	销售渠道	募集起点
SD7419 (净值型)	1亿元	7月1日至7月7日	182天	4.05% (业绩基准)	企业+个人	柜面+网银+手机银行+微信银行+直销银行	1万元(以1万元为单位递增)
SD7420	1.2亿元	7月1日至7月7日	98天	4.00%	企业+个人	柜面+网银+手机银行+微信银行+直销银行	1万元(以1万元为单位递增)

温馨提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。

齐商银行开展“6.14信用记录关爱日”主题征信宣传活动

在第十三个“6.14信用记录关爱日”来临之际，为加强征信宣传对业务工作的推动，在疫情防控和金融支持稳企业保就业工作中，更好地发挥征信体系的作用，按照人民银行淄博中心支行的安排，齐商银行自6月14日起组织开展了多种形式的征信宣传活动。

开展厅堂宣传。通过各网点LED屏幕滚动播放宣传口号；利用厅堂视频电视播放该行自制的征信知识宣传视频，并由大堂经理随时为来访客户讲解征信的最常见问题，比如如何查询个人征信报告，如何解读征信报告等。齐商银行总行营业部于厅堂内布放了一台个人信用报告自助查询机，秉承“一

次办好，安全高效”的服务理念，为市民群众提供查询个人信用报告的便利服务，并于人行举办的“我最满意的征信代理查询网点”评选活动中获得微信投票第一名。

开展线上宣传。充分利用官网、微信公众号等平台积极推送相关征信宣传知识，同时，在电视台、户外大屏、公交车、楼宇广告等媒体平台渠道积极推广宣传该行自制的征信宣传视频，引导公众了解征信常识。

开展外拓宣传。各分支机构利用每日外拓营销时机，积极为过往居民发放宣传单页，重点讲解信用卡产生了逾期记录怎么办、查询征信报告是否收费等常见问题。其中，6月24

日，齐商银行淄川支行联合人民银行淄博市淄川区支行，带领宣传小组走进昆仑社区、昆仑大集等开展“送征信知识下农村活动”，向群众宣传征信基础知识，增强公众诚信意识。活动受到了当地群众的欢迎，不少群众驻足听讲、细心咨询、认真阅读，达到了提高大家诚实守信自觉性和对征信记录重要性认识的目的。

齐商银行通过开展征信宣传，使参与群众进一步增强了讲信用、守信用的理念，强化了金融消费者关于关爱信用记录的意识，有助于积极营造“用征信、助融资、促发展”的良好社会信用氛围，收到了良好的宣传效果。周浩

齐商银行“e齐税易贷”线上银税互动产品上线

为贯彻落实党中央、国务院关于支持实体经济发展，多措并举缓解银税互动融资难的政策精神，提高金融服务覆盖面和可得性，推动政府部门、银行业金融机构之间信息互通，缓解银税互动融资难题，齐商银行创新推出纯线上小微贷款产品——“e齐税易贷”。

“e齐税易贷”基于企业经营及纳税数据，为依法纳税、诚信经营、拥有良好信用记录的小微企业主提供全线上、纯信用的融资服务。小微企业主

通过齐商银行直销银行APP“我的贷款-e齐税易贷”提交授信申请，经该行智能决策平台信用评分后，即可自动实现线上审批、线上签约放款，真正做到了秒批秒贷，足不出户办业务！

接下来，齐商银行将不断强化金融责任担当，持续关注小微企业财税和金融服务需求，通过科技赋能普惠金融之路，以更加高效优质的线上化金融服务，为小微企业健康发展保驾护航，为经济社会的健康发展贡献齐商力量。赵锦玉